Информация о решениях исполнительного органа

Правление является исполнительным органом акционерного общества «Агентство «Хабар» (далее - Общество).
Для обеспечения текущей деятельности, в соответствии с требованиями законодательства республики об акционерных обществах, а также Уставом Общества, на регулярной основе проводятся заседания Правления.
[bookmark: _GoBack]В течение 2021 года проведено 31 заседание Правления, из них 3 заседания проведены путем заочного голосования.
На данных заседаниях Правления были рассмотрены 105 вопросов (из них 4 вопроса рассмотрены путем заочного голосования), затрагивающие все направления деятельности Общества, за исключением вопросов, относящихся к компетенции Единственного акционера и Совета директоров Общества.
Так, в 2021 году на заседаниях Правления были рассмотрены вопросы по внутренней деятельности Общества, включая: по управлению рисками -3; утверждению, внесению изменений и дополнений в внутренние нормативные документы - 15; внесению на рассмотрение Совета директоров 37 вопросов, относящихся к его компетенции, имущественные вопросы – 5, а также другие вопросы по хозяйственной и производственной деятельности Общества. 
Решения Правления Общества принимаются коллегиально, путем голосования простым большинством голосов членов Правления. Все решения оформляются протоколами, которые подписываются присутствовавшими на заседании членами Правления, с отражением результатов голосования и оформляются в установленном законодательством порядке.
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